СОГЛАСОВАНО

Председатель Комитета
по культуре, молодёжной политике и спорту администрации Тулунского
муниципального района

УТВЕРЖДАЮ

Директор МКУК "Культурно – досуговый

центр Перфиловского МО"

— В менер - А. А. Федотова

2024 Г.

2024 Г.

Rephanomanno More Social Rep

ПЛАН РАБОТЫ

Муниципального казенного учреждения культуры «Культурно досуговый центр Перфиловского муниципального образования» на 2025 год

Тулунский район
Перфиловского сельское поселение
Муниципальное казенное учреждение
культуры «Культурно — досуговый центр
Перфиловского муниципального
образования»
665220 Иркутская область, Тулунский район,
с. Перфилово, ул. 50 лет Октября, д.57
е-mail: fna31102006@yandex.ru
Учредитель: администрация
Перфиловского сельского поселения
Руководитель учреждения:
Федотова Алена Алексеевна

СОДЕРЖАНИЕ

	ВВЕДЕНИЕ	3
1	Контрольные показатели	4
2	Участие в районных мероприятиях	5
3	Массовые мероприятия	6
4	Календарные праздники и дни воинской славы	8
5	Возрождение и развитие народной культуры	12
6	Работа с детьми и подростками, молодёжью	13
6.1.	Патриотическое воспитание	13
6.2.	Духовно – нравственное воспитание	13
6.3.	Пропаганда здорового образа жизни и профилактика безнадзорности и правонарушений	15
6.4.	Выявление и поддержка одарённых детей, талантливой молодёжи	16
6.5.	Летняя площадка и организация отдыха детей в летнее время	17
6.6.	Волонтерское движение	18
7	Работа с семьёй	20
8	Работа с пожилым населением	21
9	Работа с инвалидами и лицами с ограниченными возможностями	21
10	Дни русской духовности и культуры «Сияние России»	22
11	День славянской письменности и культуры	22
12	Профилактика социально – негативных явлений	23
13	Юбилейные даты	23
14	Выездная концертная деятельность	24
15	Выставочная деятельность	24
16	Работа по популяризации нематериального культурного наследия	25
17	Мероприятия к 80-летию Победы ВОВ	26
18	Методическое обеспечение КДУ	27
19	Участие в областных мониторингах и проведение муниципальных	31
	мониторингов деятельности КДУ	
20	План работы клубных формирований	31
21	Взаимодействие с муниципальными и областными учреждениями культуры,	33
	образования, молодежной политики, социального обеспечения,	
	предприятиями, некоммерческими и общественными организациями	

Введение

Цель и задачи на 2025 год

Цель: Создание условий для формирования и удовлетворения культурных запросов и духовных потребностей населения в сфере искусства, культуры и досуга. Сохранение и развитие традиционной народной культуры, поддержка любительского, художественного творчества, другой самодеятельной творческой и социально-культурной деятельности населения.

Задачи: Организация культурного досуга и отдыха жителей Перфиловского сельского поселения с учетом потребностей и интересов, различных социально - возрастных групп населения;

Удовлетворение потребностей населения в сохранении и развитии традиционного народного и художественного творчества, любительского искусства, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения;

Предоставление услуг социально-культурного, просветительского, оздоровительного и развлекательного характера, доступных для широких слоев населения;

Основной целью деятельности МКУК «КДЦ Перфиловского МО» на 2024 г. являлось: создание условий для формирования и удовлетворения культурных запросов и духовных потребностей населения в сфере искусства, культуры и досуга. Сохранение и развитие традиционной народной культуры, поддержка любительского, художественного творчества, другой самодеятельной творческой и социально-культурной деятельности населения.

Для достижения поставленной цели были определены следующие задачи:

- 1. организация культурного досуга и отдыха жителей Перфиловского сельского поселения с учетом потребностей и интересов, различных социально- возрастных групп населения;
- 2. удовлетворение потребностей населения в сохранении и развитии традиционного народного и художественного творчества, любительского искусства, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения;
- 3. предоставление услуг социально-культурного, просветительского, оздоровительного и развлекательного характера, доступных для широких слоев населения.

Реализуя поставленные цели, творческий коллектив учреждения работает таким образом, чтобы охватить все категории населения: подростки, старшего возраста, социальнодети, ЛЮДИ среднего И В работают клубные незащищенные слои населения. учреждении формирования: хоровой пожилого населения «Ивушки», кружок ДЛЯ вокальные кружки для детей «Весёлые нотки», «Домисольки» «Колокольчик»; хореографические – «Сударушки» и «Созвездие»; кружок сольного пения, а также дуэты и трио, для всех возрастов «Песня, спетая сердцем» и «Соло»; вокальный ансамбль для взрослых «Селяночка», «Родные напевы»; театральный кружок для детей и взрослых «Образ»; детский кружок по декоративно-прикладному творчеству «Рукоделкино».

В течение года проводились различные по форме и тематике культурномассовые мероприятия: праздники, конкурсы, концерты, выставки, вечера отдыха, театрализованные представления, игровые развлекательные программы и другие формы показа результата творческой деятельности клубных формирований.

Для развития физической культуры и спорта в Учреждении в течение года велись секции по волейболу, баскетболу, мини-футболу, настольному теннису, шашки, шахматы. Проводились спортивные мероприятия среди жителей поселения, а также осуществлялись выезды на районные спортивные соревнования и товарищеские встречи.

В течение года библиотека обслуживала читателей всех возрастных категорий с. Перфилово, д. Петровск и д. Н-Манут. Оформлялись книжные выставки, обзоры, проводились библиотечные уроки, различные по форме и тематике мероприятия, принимали участие в районных мероприятиях. Для взрослого населения кому за 55 лет работает клуб «Встреча».

1. Контрольные показатели

Наименование	2023	2024	2025			
КДЦ с. Перфилово						
Число клубных формирований	7	7	7			
Участников в них	97	98	98			
Из них детей до 14 лет	51	51	52			
Количество культурно-досуговых	170	174	174			
мероприятий						
Из них для детей до 14 лет	50	53	55			
Из общего числа на платной основе	86	90	90			
Из них для детей до 14 лет	16	16	16			
Число посетителей	4169	4864	4900			
Доход от основных видов	39 000	39 000	39 000			

деятельности			
Структурное подразд	еление сельский і	клуб д. Петровск	
Число клубных формирований	1	2	2
Участников в них	14	19	19
Из них детей до 14 лет	14	14	14
Количество культурно-досуговых мероприятий	134	135	136
Из них для детей до 14 лет	53	53	54
Из общего числа на платной основе	78	79	79
Из них для детей до 14 лет	26	26	26
Число посетителей	1745	2036	2040
Доход от основных видов	7 000	7 000	7 000
деятельности			
Структурное подразд	еление сельский і	клуб д. Н-Манут	
Число клубных формирований	3	3	3
Участников в них	45	45	45
Из них детей до 14 лет	31	31	31
Количество культурно-досуговых мероприятий	153	153	155
Из них для детей до 14 лет	37	37	40
Из общего числа на платной основе	72	73	75
Из них для детей до 14 лет	11	11	13
Число посетителей	3137	3660	3700
Доход от основных видов деятельности	9 000	9 000	9 000

2. Участие в районных мероприятиях

$\mathcal{N}\!$	Наименование	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный				
	мероприятия	мероприятия							
	МКУК «КДЦ Перфиловского МО» с. Перфилово								
1	Зимние сельские	Районные	февраль	разная	Ануфриева				
	спортивные	спортивные			И.В.				
	игры	соревнования			Инструктор по				
					спорту				
2	«Венок	Районный	По	разная	Дроздова И.А.				
	талантов»	фестиваль	отдельном		Режиссер				
		театральных	у плану		массовых				
		коллективов			представлений				
3	«Мини мисс и	Районный детский	По	дети	Дроздова И.А.				
	мини мистер»	конкурс	отдельном		Режиссер				
			у плану		массовых				
					представлений				
4	«Мечта»	Открытый	По	Дети/подр	Дроздова И.А.				
		районный детский	отдельном	остки	Режиссер				
		вокальный	у плану		массовых				
		конкурс			представлений				

5	«Лучшее	Районный конкурс	По	разная	Дроздова И.А.
	массовое		отдельном		Режиссер
	мероприятие в		у плану		массовых
	рамках				представлений
	творческих				
	отчетов				
	учреждений				
	культуры перед				
	населением»				
6	«Присаянский	Районный	По	разная	Дроздова И.А.
	карагод»	фестиваль	отдельном		Режиссер
		народной	у плану		массовых
		культуры			представлений
7	«Директор года»	Районный конкурс	По	разная	Дроздова И.А.
		профессиональног	отдельном		Режиссер
		о мастерства	у плану		массовых
					представлений
8	Слет	Районный конкурс	По	разная	Дроздова И.А.
	общественных		отдельном		Режиссер
	организаций		у плану		массовых
	Тулунского				представлений
	района				
		Сельский клуб	б д. Петровск	•	
1	«Мечта»	Открытый	По	дети	Проничева Л.В.
		районный детский	отдельном		Заведующая СК
		вокальный конкурс	у плану		д. Петровск
	Струкп	пурное подразделение	сельский кл	уб д. Н-М ану	rm
1	«В гостях у	Районный	По	дети	Гулькова О.М.
	Терпсихоры»	хореографический	отдельном		Заведующая СК
		фестиваль	у плану		д. Н-Манут

3. Массовые мероприятия

№	Наименование	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный		
	мероприятия	мероприятия					
	M	КУК «КДЦ Перфи	іловского МО» с	. Перфилово			
			Январь				
1	«Новогодняя	Танцевальная	1 января	взрослая	Федотова А.А.		
	туса»	программа			Директор МКУК		
					«КДЦ		
					Перфиловского		
					MO»		
2	«Накануне	Развлекательная	6 января	взрослая	Дроздова И.А.		
	Рождества»	программа			Режиссер		
					массовых		
					представлений		
	Февраль						
3	«Сладкая	Развлекательная	14 февраля	молодёжь	Дроздова И.А.		
	парочка»	программа			Режиссер		
					массовых		
					представлений		

			Март		
4	«Барыня Масленица»	Праздник проводов зимы	2 марта	разная	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
		I	Апрель	•	1
5	«Первоапрельск ий кураж»	Игровая развлекательная программа	1 апреля	дети	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
			Сентябрь		
6	«Осень бывает разная: зеленая, желтая, красная»	Развлекательно- игровая программа	сентябрь	дети	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
			Октябрь		
7	«Осеннее обострение»	Развлекательная программа	октябрь	молодёжь	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
			Декабрь		1 77
8	«Двадцать шестая зима»	Вечер отдыха	22 декабря	взрослые	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
9	«Музыкальный серпантин»	концерт	30 декабря	взрослые	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
	Стру	ктурное подраздел	ление сельский н	хлуб д. Петров	вск
			Январь		
1	«Новогодний замес»	дискотека	1 января	взрослая	Проничева Л.В. Заведующая СК д. Петровск
2	«Рождественски е колядки»	дискотека	6 января	взрослая	Проничева Л.В. Заведующая СК д. Петровск
	_	1	Февраль		
3	«Лови валентинку»	Развлекательная программа	14 февраля	молодёжь	Проничева Л.В. Заведующая СК д. Петровск
	_	T =-	Апрель	_	1 _
4	«В стране веселых человечков»	Игровая развлекательная программа	1 апреля	дети	Проничева Л. В. Заведующая СК д. Петровск
		1	Сентябрь		Пиоучества П В
5	«Осенняя пора, очей очарованье»	Развлекательно- игровая программа	сентябрь Декабрь	дети	Проничева Л. В. Заведующая СК д. Петровск
			декаорь		

6	«Не опять, а с	театрализованно	31 декабря	взрослые	Проничева Л. В.
	Новым!»	е представление			Заведующая
					СК д. Петровск
	Стру	уктурное подраздел	пение сельский н	клуб д. Н- Ман	y m
			Январь		
1	«Улетная ёлка»	Развлекательное	1 января	взрослая	Гулькова О.М.
		мероприятие			Заведующая
					СК д. Н-Манут
2	«Зажигай-ка»	дискотека	6 января	взрослая	Гулькова О.М.
					Заведующая
					СК д. Н-Манут
			Февраль		
3	«На кого же	Развлекательная	14 февраля	молодёжь	Гулькова О.М.
	укажет стрела?»	программа			Заведующая
					СК д. Н-Манут
			Март		
4	«Масленица к	Праздник	17 марта	Разная	Гулькова О.М.
	нам пришла,	проводов зимы			Заведующая
	блинов и				СК д. Н-Манут
	маслица				
	принесла»				
			Апрель		
5	«Давай	Игровая	1 апреля	дети	Гулькова О.М.
	пошутим»	развлекательная			Заведующая
		программа			СК д. Н-Манут
			Сентябрь		
6	«Осеннее шоу	Развлекательно-	сентябрь	дети	Гулькова О.М.
	разноцветных	игровая			Заведующая
	листьев»	программа			СК д. Н-Манут
			Октябрь		
7	«Осенний	Развлекательная	октябрь	молодёжь	Гулькова О.М.
	кураж»	программа			Заведующая
					СК д. Н-Манут

4. Календарные праздники и дни воинской славы

λ¢	TT	Φ.		Ι	0
№	Название	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный
	мероприятия	мероприятия			
		4.1 Дни воинс	ской славы Рос	ссии	
	МКУК	«КДЦ Перфилово	кого МО» КДІ	Ц с. Перфилов	80
		5	Інварь		
1	«И победили	Тематическое	27 января	Подростки	Дроздова И.А.
	человек и город»	мероприятие		молодежь	Режиссер
					массовых
					представлений
		Φ	евраль		
2	«Защитников	Праздничный	23 февраля	разная	Дроздова И.А.
	Родины славим»	концерт			Режиссер
					массовых
					представлений
		H	Іоябрь		_

1	«Мы разные, мы равные!» <i>Стр</i> у «Мы видим в вас героев славных!»	Праздничный концерт	евраль 23 февраля	Дети подростки й клуб д. Пет разная	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений ровск Проничева Л.В. Заведующая СК д. Петровск
		Н	Іоябрь		
2	«Единым духом мы сильны»	Развлекательное мероприятие	4 ноября	дети	Проничева Л.В. Заведующая СК д. Петровск
	Стру	уктурное подразде		<u>й клуб д. H-М</u>	анут
			евраль	T	
1	«Защитникам Отечества посвящается»	Праздничный концерт	23 февраля	разная	Гулькова О.М Заведующая СК д. Н-Манут
		Н	Іоябрь		
2	«Все мы разные, а Россия одна!	Тематический вечер	4 ноября	дети	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут
		4.2 Памятн	ые даты Росс	ши	•
	MK	УК «КДЦ Перфил	овского МО» с	. Перфилово	
	,		евраль		
1	«15 февраля – день памяти воинов интернационалис тов»	Книжная выставка	1 февраля	разная	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
2	«Дню памяти воинов- интернационалис тов посвящается!»	Тематическая программа	15 февраля	Дети, подростки	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
		A	прель		
3	«Космическая азбука»	Конкурсно- развлекательное мероприятие	12 апреля	Дети, подростки	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
			Июнь		
4	«Дорога памяти длиной в 4 года»	Митинг	22 июня	разная	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
	"D		ентябрь	П	Пореле ТУ А
5	«Вместе против террора»	Тематическое мероприятие	3 сентября	Дети, подростки	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
	•	Д	екабрь	•	-

6	Закон обо мне – мне о законе»	Интеллектуальн о - развлекательное мероприятие подразделен	12 декабря	Дети, подростки	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
	Структ		прель	siyo o. Hempo	bek -
1	«Земля в иллюминаторе»	Конкурсно- игровая программа	12 апреля	дети	Проничева Л.В. Заведующая СК д. Петровск
		I	Люнь	T	
2	«Так начиналась война»	Тематическое мероприятие	22 июня	разная	Проничева Л.В. Заведующая СК д. Петровск
		1	екабрь	1	
3	«Основной закон нашей жизни»	Игровая программа	12 декабря	дети	Проничева Л.В. Заведующая СК д. Петровск
	Струкі	турное подразделег		слуб д. Н-Ман	ym
1	//Rityouth B		прель 12 апреля	поли	Гулькова О.М.
1	«Выходим в космос»	Конкурсно- игровая программа	12 апреля	дети	Заведующая СК д. Н-Манут
	L		Июнь	•	
2	«Тот самый первый день»	Митинг	22 июня	разная	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут
			екабрь		
3	«Надо знать!»	Информационна я программа	12 декабря	дети	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут
		4.3 Профессио			
	MK	УК «КДЦ Перфил		. Перфилово	
1	.M		Март	T	Ф А А
1	«Мы веселые артисты»	Развлекательное мероприятие	25 марта	взрослые	Федотова А.А. Директор МКУК «КДЦ Перфиловского
					МО»
		A	вгуст	1	
2	«Праздник спорта и здоровья»	Спортивные игры	август	молодёжь	Ануфриева И.В. Инструктор по спорту
			дничные дни		
	MK	УК «КДЦ Перфило		. Перфилово	
1	«Для Вас, любимые»	Праздничный концерт	Март 8 марта	разная	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
			вгуст		
2	«Три цвета	Игровая	22 августа	разная	Дроздова И.А.

3	красками сияют — в стране День флага отмечают!» «На активной волне»	программа О Вечер общения	ктябрь 1 октября	Старшее поколение	Режиссер массовых представлений Дроздова И.А. Режиссер массовых
					представлений
	Струк	турное подразделег	ние сельский к	луб д. Петрос	
]	Март		
1	«Музыка весны»	Праздничный концерт	8 марта	разная	Проничева Л. В. Заведующая СК д. Петровск
_	_		Июнь		
2	«Я и моя любимая страна»	Игровая программа	11 июня	дети	Проничева Л. В. Заведующая СК д. Петровск
2	.F		АВГУСТ		Партина П. В.
3	«Белый, синий, красный — Родина моя прекрасна»	Праздничный концерт	22 августа	разновозра стная	Проничева Л. В. Заведующая СК д. Петровск
		0	ктябрь		
4	«Ваш возраст золотой»	Развлекательная программа	1 октября	Старшее поколение	Проничева Л. В. Заведующая СК д. Петровск
	Струк	турное подразделе	ние сельский в	хлуб д. Н-Ман	ym
	1		Март	1	
1	«Вся музыка весны для вас»	Концерт	8 марта	разная	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут
		J	Июнь	•	
2	«Россия начинается с меня»	Развлекательное мероприятие	12 июня	дети	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут
			вгуст	1	
3	«Флаг державы - символ славы»	Познавательная игровая программа	22 августа	дети	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут
	1		ктябрь	1	
4	«Встреча хороших людей»	Вечер отдыха	1 октября	Старшее поколение	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут
	** ***		йские праздни		
	MI	КУК «КДЦ Перфил		. Перфилово	
1	«Мы одна семья»	Развлекательное мероприятие	Июль 8 июля	разная	Дроздова И.А. Режиссер массовых

представлений

5. Возрождение и развитие народной культуры

	J. 1	озрождение и	развитие на	родной кул	ты уры
№	Название	Форма	Сроки	Аудитори	Ответственный
	мероприятия	мероприятия	MO	R	
	MK.	УК «КДЦ Перфил		. Перфилово	
-1	D 10	l	Інварь		П 11.4
1	«В гости Коляда	Развлекательно	6 января	дети	Дроздова И.А.
	пришла, в дом вам	е мероприятие			Режиссер
	счастье принесла»				массовых
					представлений
			ктябрь		
2	«Встречай	Вечер отдыха	14 октября	взрослые	Дроздова И.А.
	Покров»				Режиссер
					массовых
					представлений
	Структ	урное подразделе		луб д. Петро	РВСК
		5	Інварь		
1	«Рождественские	Развлекательно	6 января	дети	Проничева Л.В.
	колядки»	е мероприятие			Заведующая
					СК д. Петровск
2	«Встретим старый	Конкурсная	13 января	взрослые	Проничева Л.В.
	новый год»	программа			Заведующая
					СК д. Петровск
		A	прель		
3	«Пасхальный день	Познавательна	16 апреля	дети	Проничева Л.В.
	календаря»	Я			Заведующая
	_	развлекательна			СК д. Петровск
		я программа			_
		0	ктябрь		
4	«Осенние	Конкурсная	14 октября	взрослые	Проничева Л.В.
	посиделки на	программа	_	_	Заведующая
	Покров»	1 1			СК д. Петровск
	Структ	урное подразделе	ние сельский н	слуб д. Н-Ман	
	10		Інварь	-	•
1	«Зимние святки-	Познавательна	6 января	дети	Гулькова О. М.
	колядки»	я программа	1		Заведующая
					СК д. Н-Манут
2	«Чудесный	Развлекательно	13 января	взрослые	Гулькова О. М.
	вечерок на старый	е мероприятие	1 -	1	Заведующая
	Новый год»	для взрослых			СК д. Н-Манут
	<u> </u>	1	ктябрь	<u>I</u>	,, · · - · - · - · - · - · · - · · · · ·
3	«На Покровский	Развлекательна	14 октября	взрослые	Гулькова О.М.
-	вечерок мы гостей	я программа		1	Заведующая
	встречали»	Por Pannia			СК д. Н-Манут
	beipe imin/	l			жд. 11 manyi

6. Работа с детьми и подростками, молодежью 6.1 Патриотическое воспитание

№	Название	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный
	мероприятия	мероприятия	1/0		
	MI	КУК «КДЦ Перфил		. Перфилово	
1	n (евраль	1	7.7
1	«Эх, добры	Спортивно-	21 февраля	дети	Инструктор по
	молодцы»	развлекательная			спорту
		программа	A — —		Ануфриева И.А.
2	M		Апрель I	п	TT T.T.A
2	«Музыка	Конкурс	апрель	Дети,	Дроздова И.А.
	мирной	патриотической		подростки	Режиссер
	тишины»	песни			массовых
		,			представлений
2			Июнь	M "	Ф А А
3	«Автопробег в	Автопробег	12 июня	Молодёжь	Федотова А.А.
	цветах			взрослые	Директор МКУК
	триколора»				«КДЦ
					Перфиловского
4) <i>(</i>	П	20		MO»
4	«Молодым о	Познавательная	20 июня	дети	Дроздова И.А.
	подвигах	программа			Режиссер
	отцов»				массовых
		, ,			представлений
	Струк	турное подразделе.		луо о. Петро	вск
			евраль	1	
1	«А ну – ка,	Спортивный	21 февраля	дети	Проничева Л.В.
	парни»	праздник			Заведующая
					СК д. Петровск
			Июнь	1	
2	«День памяти	Познавательная	22 июня	дети	Проничева Л.В.
	и скорби»	программа			Заведующая
				<u> </u>	СК д. Петровск
	Струк	хтурное подразделе		луб д. Н-Ман	ym
-			евраль	T	Г —
1	«Сильные,	Конкурсная	21 февраля	Дети	Гулькова О.М.
	ловкие,	программа		подростки	Заведующая
	смелые»				СК д. Н-Манут
			Июнь	1	<u> </u>
2	«Многоликая	Спортивный	11 июня	Дети,	Гулькова О.М.
	Россия»	праздник		подростки	Заведующая
				И	СК д. Н-Манут
				молодежь	

6.2 Духовно-нравственное воспитание

№	Название	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный				
	мероприятия	мероприятия							
	МКУК «КДЦ Перфиловского МО» с. Перфилово								
		ıR	нварь						
1	«Васильев день	Развлекательно	13 января	Дети и	Дроздова И.А.				
	или Старый Новый	е мероприятие		подростки	Режиссер				
	год≫				массовых				

					представлений
	l	N	Ларт	•	1 1
2	«В стране вежливости»	Игра путешествие	март	Дети и подростки	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
3	«Летнее	Развлекательно	июнь	молодёжь	Дроздова И.А.
3	притяжение!»	е мероприятие	nonb	молодежь	Режиссер массовых представлений
		Y.	Іюль		•
4	«Солнце заиграло – к нам пришёл Иван Купала»	Игровая программа	7 июля	дети	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
		Cei	нтябрь		1 1 , ,
5	«День добра и уваженья»	Изготовление подарков ко Дню пожилого человека	сентябрь	дети	Федотова А.А. Директор
		Н	оябрь		
6	«Ты одна такая, любимая, родная»	Концертная программа	24 ноября	разная	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
		Де	кабрь		1 1
7	«В поисках новогодних сокровищ»	Театрализован ное представление	24 декабря	дети	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
	Структу	урное подразделен	ие сельский кл	уб д. Петров	ск
			Іюнь	1	1
1	«Даешь молодежь»	Конкурсно- игровая программа	июнь	молодёжь	Проничева Л.В. Заведующая СК д. Петровск
			Іюль	1	
2	«В гости к Ивану Купала»	Развлекательно -игровая программа	7 июля	дети	Проничева Л.В. Заведующая СК д. Петровск
_			оябрь	T	T-
3	«Говорите маме нежные слова»	Концертная программа	24 ноября	разная	Проничева Л.В. Заведующая СК д. Петровск
4	11		(екабрь	ī	ппп
4	«Исчезнувшая посылка»	Театрализован ное представление	декабрь	дети	Проничева Л.В. Заведующая СК д. Петровск
	Структу	урное подразделен		ıуб д. <u>H-</u> Ману	rm
4			Іюнь		
1	«Сила поколения»	Конкурсно-	июнь	молодёжь	Гулькова О.М.

		игровая			Заведующая
		программа			СК д. Н-Манут
		V	Іюль		
2	«Ой, на Ивана, да	Развлекательно	7 июля	дети	Гулькова О. М.
	на Купалу»	-игровая			Заведующая
		программа			СК д. Н-Манут
		Н	оябрь		
3	«От чистого	Концертная	24 ноября	разная	Гулькова О.М.
	сердца»	программа			Заведующая
	_				СК д. Н-Манут
		Де	кабрь		
4	«Сказки водят	Театрализован	декабрь	дети	Гулькова О.М.
	хоровод»	ное			Заведующая
		представление			СК д. Н-Манут

6.3 Пропаганда здорового образа жизни и профилактики безнадзорности

и правонарушений

No	Название	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный					
	мероприятия	мероприятия								
	МКУК «КДЦ Перфиловского МО» с. Перфилово									
	T		евраль							
1	«Мое здоровье-в	Тематическое	февраль	Дети	Дроздова И.А.					
	моих руках»	мероприятие		подростки	Режиссер					
					массовых					
					представлений					
]	Март							
2	«Сигареты,	Акция по	март	Дети	Дроздова И.А					
	уносящие	пропаганде		подростки	Руководитель					
	жизнь»	здорового образа			клубного					
		жизни			формирования					
			Люнь							
3	«Опасная зона:	Тематическое	26 июня	Подростки,	Дроздова И.А					
	курительные	мероприятие		молодежь	Руководитель					
	смеси»	К			клубного					
		международном			формирования					
		у Дню борьбы с								
		наркоманией								
4	«В здоровом	Цикл	февраль	Дети,	Ануфриева И.В.					
	теле здоровый	спортивных	июнь	подростки	Инструктор по					
	дух»	состязаний	август		спорту					
			сентябрь							
		,	нтябрь							
5	«Телефон	Тематическое	сентябрь	Дети	Дроздова И.А					
	доверия»	мероприятие		подростки	Режиссер					
					массовых					
					представлений					
	,	Д	екабрь							
6	«Знание против	Информационно	декабрь	Подростки	Дроздова И.А.					
	страха»	е мероприятие			Режиссер					
					массовых					
					представлений					

	Струк	турное подразделе	ние сельский і	клуб д. Петров	вск
		Φ	евраль		
1	«В здоровом теле здоровый дух»	Цикл спортивных состязаний	Февраль Июнь Август сентябрь	Дети подростки	Проничева Л. В. Заведующая СК д. Петровск
			Март		
2	«Будущее: свобода или зависимость»	Тематическое мероприятие	март	Дети, Подростки, молодёжь	Проничева Л. В. Заведующая СК д. Петровск
	T		екабрь	Τ	
3	«Знание против страха»	Информационно е мероприятие	декабрь	Подростки молодёжь	Проничева Л. В. Заведующая СК д. Петровск
	Струк	турное подразделе	ние сельский і	клуб д. Н-Ман	ym
		Φ	евраль		
1	«В здоровом теле здоровый дух»	Цикл спортивных состязаний	февраль июнь август сентябрь	Дети, подростки	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут
			<u>т</u> Март		
2	«Мифы о безопасности»	Информационно е мероприятие	март	Дети, Подростки, молодёжь	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут
		Ce	ентябрь		
3	«Телефон доверия»	Тематическое мероприятие	сентябрь	Дети подростки	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут
		Д	екабрь		
4	«Знание против страха»	Информационно е мероприятие	декабрь	Подростки, молодёжь	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут

6.4 Выявление и поддержка одаренных детей, талантливой молодежи

No	Название	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный			
	мероприятия	мероприятия						
	M	КУК «КДЦ Перфі	иловского МО)» с. Перфилов	9			
			Март					
1	«Классные	Конкурсная	март	дети	Дроздова И.А.			
	девчонки»	программа			Режиссер массовых			
		среди девочек			представлений			
	Стру	ктурное подразде.	пение сельски	ий клуб д. Петр	ООВСК			
			Март					
1	«Умница»	Конкурсная	март	дети	Проничева Л. В.			
		программа			Заведующая			
		среди девочек			СК д. Петровск			
	Структурное подразделение сельский клуб д. Н-Манут							
			Март					
	•							

Ī	1	«Семь горошин	Конкурсная	март	дети	Гулькова О. М.
		для принцесс»	программа			Заведующая
			среди девочек			СК д. Н-Манут

6.5 Летняя площадка и организация отдыха детей в летнее время

No	Название	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный			
-,-	мероприятия	мероприятия	opomi	Принория				
	1 1	КУК «КДЦ Перфил	овского МО» с	г. Перфилово				
Июнь								
1	«Путешествие в волшебную страну Детства»	Развлекательное мероприятие	1 июня.	дети	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений			
2	«Танцевальная мозаика»	Дискотека с конкурсами	2 июня	дети	Дроздова И.А. Руководитель клубного формирования			
3	«Веселушка в гостях у ребят»	Развлекательная программа	5 июня	дети	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений			
4	«Раз, два, три, четыре, пять начинаем мы играть»	Спортивно- развлекательная программа	6 июня	дети	Ануфриева И.В. Инструктор по спорту			
5	«Умники и умницы»	Интеллектуальна я игра	8 июня	дети	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений			
6	«Летние приключения»	Квест игра	14 июня	дети	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений			
7	«Молодежные ритмы»	Танцевальная программа	16 июня	дети	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений			
8	«Летом время не теряй – сил, здоровья набирай»	Игровая программа	июнь	дети	Ануфриева И.В. Инструктор по спорту			
			Июль					
9	«Подари ромашку»	Акция	июль	дети	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений			
10	«Ловкие, смелые, быстрые»	Спортивно- развлекательная программа	июль	дети	Ануфриева И.В. Инструктор по спорту			
	Структурное подразделение сельский клуб д. Петровск							

]	Июнь		
1	«Веселое лето»	Развлекательная	1 июня	дети	Проничева Л.В.
		программа			Заведующая
					СК д. Петровск
2	«Танцуй, играй	Танцевальная	3июня	дети	Проничева Л.В.
	и веселись»	программа			Заведующая
					СК д. Петровск
3	«Праздник	Игровая	10 июня	дети	Проничева Л.В.
	настоящих	программа			Заведующая
	друзей»				СК д. Петровск
4	«Мы живем в	Спортивно	18 июня	дети	Проничева Л.В.
	гостях у лета»	развлекательная			Заведующая
		программа			СК д. Петровск
]	Июль		
5	«Ловкие,	Спортивный	ИЮЛЬ	дети	Проничева Л.В.
	смелые,	праздник			Заведующая
	быстрые»				СК д. Петровск
	Струк	стурное подразделе	ние сельский к	хлуб д. <mark>Н-М</mark> ан	ıym
]	Июнь		
1	«В гости к лету»	Игровая	1 июня	дети	Гулькова О. М.
		программа			Заведующая
					СК д. Н-Манут
2	«Мир вокруг	Экологическая	6 июня	дети	Гулькова О. М.
	нас»	игра			Заведующая
					СК д. Н-Манут
			Июль		
3	«Танцевальное	Развлекательная	июль	дети	Гулькова О. М.
	лето»	дискотека			Заведующая
					СК д. Н-Манут
4	«Летом время не	Спортивный	июль	дети	Гулькова О. М.
	теряй – сил,	праздник			Заведующая
	здоровья				СК д. Н-Манут
	набирай»				

6.6 Волонтерское движение

No॒	Наименование	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный
	мероприятия	мероприятия			
	MK	УК «КДЦ Перфило	овского МО» (г. Перфилово	
1	Распространение	Акция	В течение	разная	Дроздова И.А.
	памяток,		года		Руководитель
	листовок,				клубного
	буклетов по				формирования
	пропаганде				
	здорового образа				
	инсиж				
		A	прель		
2	«Подарок	Акция,	Апрель-	молодёжь	Федотова А.А.
	ветерану»	посвящённая	май		Директор МКУК
		Победе в			«КДЦ
		Великой			Перфиловского

		Отечественной			MO»		
		войне					
3	«Чистый	Уборка	апрель	Подростки,	Дроздова И.А.		
	памятник»	территории		молодежь	Руководитель		
		около памятника			клубного		
					формирования		
		•	Май				
4	«Чистое село»	Акция	май	Подростки	Ануфриева И.В.		
				И	Инструктор по		
				молодежь	спорту		
5	«Забота»	Оказание	В течение	Подростки	Дроздова И.А.		
		помощи	года	И	Режиссер		
		престарелым и		молодежь	массовых		
		ветеранам			представлений		
	Струки	пурное подразделен	ие сельский г	клуб д. Петро	вск		
		A	прель				
1	«Подарок	Акция,	Апрель-	Подростки	Проничева Л.В.		
	ветерану»	посвящённая	май	и молодежь	Заведующая		
		Победе в			СК д. Петровск		
		Великой					
		Отечественной					
		войне					
2	«Чистое село»	Акция	апрель	Подростки	Проничева Л.В.		
				и молодежь	Заведующая		
					СК д. Петровск		
			Май				
3	«Забота»	Оказание	май	Подростки	Проничева Л.В.		
		помощи		и молодежь	Заведующая		
		престарелым и			СК д. Петровск		
		ветеранам					
	Струки	пурное подразделен	ние сельский	клуб д. Н-Ман	ym		
1	Распространение	Посещение на	В течение	молодёжь	Гулькова О. М.		
	памяток,	дому детей с	года		Заведующая СК		
	листовок,	OB3			д. Н-Манут		
	буклетов по						
	пропаганде						
	здорового образа						
	жизни						
	T =		прель	, <u> </u>			
2	«Чистый	Уборка	апрель	Подростки	Гулькова О. М.		
	памятник»	территории		И	Заведующая СК		
_		около памятника		молодежь	д. Н-Манут		
3	«Подарок	Акция,	Апрель-	Подростки,	Гулькова О. М.		
	ветерану»	посвящённая	май	молодежь	Заведующая СК		
		Победе в			д. Н-Манут		
		Великой					
		Отечественной					
		войне					
	Июнь						

4	«От сердца к	Посещение на	июнь	Подростки	Гулькова О. М.		
	сердцу»	дому детей с		И	Заведующая СК		
		OB3		молодежь	д. Н-Манут		
Октябрь							
5	«Золотой	Посещение	октябрь	Подростки,	Гулькова О. М.		
	возраст»	пожилых людей		молодежь	Заведующая		
		на дому			СК д. Петровск		

7. Работа с семьёй

No	Название	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный		
312	мероприятия	мероприятия	Сроки	<i>Пудитория</i>	Ответственный		
			ορεκονο ΜΟ» (· Пепфилово			
МКУК «КДЦ Перфиловского МО» с. Перфилово Май							
1	«Великое чудо семья»	Конкурсная программа	15 мая	разная	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений		
2	«Наша дружная семья»	Конкурс детского рисунка	май	дети	Дроздова И.А Руководитель клубного формирования		
	.		Люль	1	1		
3	«Любовь через года»	Поздравление семейных пар проживших вместе более 30 лет	июль	разная	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений		
4	«Папы дочки - мамы сыночки»	Спортивно развлекательная программа	8 июля	разная	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений		
	Струк	турное подразделег	ние сельский н	клуб д. Петро	ОВСК		
			Май				
1	«Моя дружная семья»	Конкурсная программа	15 мая	разная	Проничева Л.В. Заведующая СК д. Петровск		
		J	Июль		-		
2	«Мы одна семья»	Конкурсная программа	8 июля	разная	Проничева Л.В. Заведующая СК д. Петровск		
	Струк	турное подразделег		клуб д. Н-Ман	нут		
			Май	T	1		
1	«Всей семьей»	Спортивный праздник среди семей	15 мая	разная	Гулькова О. М. Заведующая СК д. Н-Манут		
		I	Июль				
2	«Семейный портрет»	Фотоконкурс	июль	разная	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут		
3	«Друг за друга мы в ответе»	Развлекательное мероприятие	8 июля	разная	Гулькова О.М. Заведующая		

СК д. Н-Манут

8. Работа с пожилым населением

No॒	Название мероприятия	Форма мероприятия	Сроки	Аудитория	Ответственный
		УК «КДЦ Перфило	ь Вского МО» с.	Перфилово	
			нварь		
1	«Рождественские посиделки»	посиделки	19 января	Старшее поколение	Дроздова И.А. Руководитель клубного формирования
	1	N	Ларт	II.	1 1 1
2	«Самые обаятельные и привлекательные»	Вечер отдыха	март	Старшее поколение	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
		Он	тябрь		
3	«Люди пожилые сердцем молодые»	Концертная программа	1 октября	разная	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений
	Структ	урное подразделен		луб д. Петров	СК
	· - ·		нварь	Γ ~	
1	«Примите на крещенье, наше угощенье»	посиделки	19 января	Старшее поколение	Проничева Л. В. Заведующая СК д. Петровск
		Ок	тябрь	II.	1
2	«С любовью к вам»	Концертная программа	1 октября	разная	Проничева Л. В. Заведующая СК д. Петровск
	Структ	урное подразделен	ше сельский к	луб д. Н-Ману	'm
	,	ıR	нварь	I	
1	«Крещение пришло – святую воду принесло»	посиделки	19 января	Старшее поколение	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут
	M		тябрь		F 0 M
2	«Мои года…»	Концертная программа	1 октября	разная	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут

9. Работа с инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

		9.	oopoon				
№	Название	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный		
	мероприятия	мероприятия					
МКУК «КДЦ Перфиловского МО» с. Перфилово							
Июнь							
1	«Путешествие	Конкурсно-	июнь	разная	Дроздова И.А.		
	на остров	игровая			Режиссер		
	доброты»	программа			массовых		

					представлений			
		<u> </u>	<u> </u> Август					
2	«Спишите делать добрые дела»	тематический вечер	август	дети	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений			
		O	ктябрь					
3	«От всей души с любовью и поклоном»	Посещение на дому	октябрь	Старшее поколение	Дроздова И.А Руководитель клубного формирования			
	Структурное подразделение сельский клуб д. Петровск							
Октябрь								
1	«От всей любви с любовью и поклоном»	Посещение на дому	октябрь	Старшее поколение	Проничева Л.В. Заведующая СК д. Петровск			
	Струк	турное подразделе	ние сельский	клуб д. Н-Ман	•			
	13		Июнь	<i>,</i>	,			
1	«Путешествие на остров доброты»	Конкурсно - игровая программа	июнь	дети	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут			
			ктябрь	I	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
2	«От всей любви с любовью и поклоном»	Посещение на дому	октябрь	Старшее поколение	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут			

10. Дни русской духовности и культуры «Сияние России»

№	Название	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный			
	мероприятия	мероприятия						
	МКУК «КДЦ Перфиловского МО» с. Перфилово							
		Ce	ентябрь					
1	«Свет	Книжная	сентябрь	разная	Лещинская К.А.			
	разумения	выставка			библиотекарь			
	книжного»							
2	«Сияние	Тематическое	сентябрь	разная	Дроздова И.А.			
	России»	мероприятие			Режиссер			
					массовых			
					представлений			

11. День славянской письменности и культуры

№	Название	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный		
	мероприятия	мероприятия					
МКУК «КДЦ Перфиловского МО» с. Перфилово							
Май							
1	«Как появилась	Книжная	май	разная	Лещинская К.А.		
	письменность»	выставка			библиотекарь		

2	«Письменность	Тематическое	24 мая	дети,	Дроздова И.А.
	на Руси»	мероприятие		подростки	Режиссер
					массовых
					представлений

12. Профилактика социально – негативных явлений

№	Название	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный				
	мероприятия	мероприятия							
	МКУК «КДЦ Перфиловского МО» с. Перфилово								
	Март								
1	«Крепкий	Акция	март	подростки	Дроздова И.А.				
	иммунитет -				Режиссер				
	болезням нет!»				массовых				
					представлений				
		F	Апрель						
2	«Хорошие привычки»	Информационное мероприятие	апрель	Подростки, дети	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений				
3	«Спорт, как альтернатива пагубным привычкам!»	Спортивная игровая программа	апрель	Подростки, дети	Ануфриева И.А. Инструктор по спорту				
	-		Май						
4	«Правила на всю жизнь!»	Тематическое мероприятие	12 мая	Подростки, дети	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений				
5	«Здоровый я - здоровая семья»	беседа	17 мая	Подростки, дети	Дроздова И.А. Режиссер массовых представлений				

13.Юбилейные даты

$N_{\overline{0}}$	Название	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный				
	мероприятия	мероприятия							
	МКУК «КДЦ Перфиловского МО» с. Перфилово								
	Июнь								
1	«В деревне то	Юбилей села-	июнь	разная	Федотова А.А.				
	было в	215 лет.			директор				
	Перфилово»	Театрализованн			1				
		ый концерт							

14.Выездная концертная деятельность

No	Название	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный
	мероприятия	мероприятия	1		
	1 1	ИКУК «КДЦ Перфило	овского МО» с.	Перфилово	
			прель		
1	Творческий отчет перед населением	Концертная программа с. Перфилово	апрель	разная	Проничева Л. В Заведующая СК д. Петровск. Гулькова О.М.
					Заведующая СК д. Н-Манут
		<u> </u> 	 1юнь		СК д. 11-Манут
2		1			П Т. А
2	«Горжусь	Праздничный	12 июня	разная	Дроздова И.А.
	тобой моя	концерт ко Дню			Режиссёр
	Россия!»	России			массовых
		д. Н-Манут			представлений
		д. Петровск			
	Стру	у <mark>ктурное подразде</mark> лен	иие сельский кл	пуб д. Петрос	вск
		A	прель		
1	Творческий	Концертная	апрель	разная	Проничева Л. В.
	отчет перед	программа			Заведующая
	населением	с. Перфилово			СК д. Петровск.
	Стр	_у ктурное подразделег	ние сельский к.	луб д. Н-Ман	vm
	- T.		прель		,
1	Творческий отчет перед населением	Концертная программа с. Перфилово	апрель	разная	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н-Манут
		l .		1	l .

15. Выставочная деятельность

No	Название	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный			
	мероприятия	мероприятия						
	МКУК «КДЦ Перфиловского МО» с. Перфилово							
		A	прель					
1	«Рукотворные	Выставка	апрель	дети	Федотова А.А.			
	чудеса»	творческих работ			директор			
	l		Май					
2	«Вредным	Конкурс –	май	разная	Дроздова И.А.			
	привычкам	выставка плакатов		_	Режиссёр			
	нет!»	против алкоголя и			массовых			
		курения			представлений			
		0	ктябрь					
3	«Тепло души»	Выставка изделий	октябрь	разная	Федотова А.А.			
		декоративно			директор			
		прикладного						
		творчества						
		H	Іоябрь					

4	«Портрет любимой	выставка детских рисунков	ноябрь	дети	Федотова А.А. директор
	мамочки»	<u>Г</u>	екабрь		
5	«Зимняя	Выставка	декабрь	разная	Федотова А.А.
	сказка»	новогодних	1		директор
		поделок			
	Стру	ктурное подразделен	ние сельский і	клуб д. Петро	ОВСК
]	Март		
1	«Весну	Выставка	март	разная	Проничева Л.В.
	встречаем,	рисунков			Заведующая
	маму				СК д. Петровск
	поздравляем»				
		Ce	нтябрь		
2	«Красота	Выставка работ из	сентябрь	разная	Проничева Л.В.
	живет	природного			Заведующая
	повсюду,	материала			СК д. Петровск
	важно только				
	верить в чудо»				
	Стру	уктурное подразделег		клуб д. Н-Маг	нут
]	Март		
1	«Все для мам»	Выставка изделий	март	дети	Гулькова О.М.
		декоративно-			Заведующая
		прикладного			СК д. Н-Манут
		творчества			
	1		екабрь	T	1
2	«Новогодние	Выставка	декабрь	разная	Гулькова О.М.
	штрихи»	новогодних			Заведующая
		поделок			СК д. Н-Манут

16. Работа по популяризации нематериального культурного наследия

$N_{\underline{0}}$	Название	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный
	мероприятия	мероприятия			
	MK.	УК «КДЦ Перфило	вского МО» с.	Перфилово	
		яR	нварь		
1	«Знакомство с	Познавательная	январь	детьми	Дроздова И.А
	праздниками и	программа		подростки	Руководитель
	традициями на				клубного
	Руси»				формирования
2	«Как жили люди	Книжная	январь	разная	Лещинская К.А
	на Руси»	выставка			библиотекарь
		Фе	враль		
3	«Кукла оберег	Мастер-класс	февраль	разная	Федотова А.А.
	защитница дома»				директор
		Aı	ірель		

4	«Знакомство с	беседа	апрель	разная	Лещинская К.А
	народными				библиотекарь
	промыслами				
	России»				
		И	ЮНЬ		
5	иПровинии	Фольклорный	июнь	разная	Дроздова И.А.
5	«Праздник	Фольклорный	июнь	разнал	дроздова и.н.
	«праздник русского платка»	фольклорный праздник	июнь	разная	Режиссер
	_	=	иопь	разная	· · ·
	_	=	иопв	ризния	Режиссер

17. Мероприятия к 80-летию Победы ВОВ

№	Название	Форма	Сроки	Аудитория	Ответственный			
	мероприятия	мероприятия	1.0	<u> </u>				
	МКУК «КДЦ Перфиловского МО» с. Перфилово Май							
-1				T	*			
1	«Георгиевская	Акция,	май	молодёжь	Федотова А.А			
	ленточка»	посвященная			Директор			
		Победе в Великой			МКУК «КДЦ			
		Великои Отечественной			Перфиловского МО»			
		войне			MO»			
2	«Парад	Всероссийская	9 мая	разная	Дроздова И.А.			
2	Победителей»	акция	у мая	разная	Режиссер			
	1100едителен//	«Бессмертный			массовых			
		полк»			представлений			
		HOJIK//			предетавлении			
3	«Живёт победа в	митинг	9 мая	разная	Дроздова И.А.			
	поколеньях»				Режиссер			
					массовых			
					представлений			
4	«Зови же, память,	Концертная	9 мая	разная	Дроздова И.А.			
	снова в 45-й»	программа			Режиссер			
					массовых			
					представлений			
5	«Мы будем чтить	Урок памяти и	15 мая	Дети,	Дроздова И.А.			
	ваш подвиг	славы		подростки	Режиссер			
	вечно»				массовых			
					представлений			
	Структ	 гурное подразделен	 ие сельский кл	 1v6 д. Петрово				
			Лай	. <u>, , , , , , , , , , , , , , , , , , , </u>				
1	«Георгиевская	Акция,	май	молодёжь	Проничева Л.В.			
	ленточка»	посвященная			Заведующая			
		Победе в			СК д. Петровск			
		Великой						
		Отечественной						
		войне						
2	«Возьми себе в	Урок мужества	6 мая	дети	Проничева Л.В.			

	пример героя»				Заведующая
					СК д. Петровск
3	«За что сражались	Праздничный	9 мая	разная	Проничева Л.В.
	наши деды»	концерт			Заведующая
					СК д. Петровск
	Стру	ктурное подраздел	ение сельский	клуб д. Н-Маг	нут
		N	М ай		
1	«Георгиевская	Акция,	май	молодежь	Гулькова О.М.
	ленточка»	посвященная			Заведующая
		Победе в			СК д. Н-Манут
		Великой			
		Отечественной			
		войне			
2	«Спасибо вам, что	Тематическая	6 мая	Дети,	Гулькова О.М.
	мы войны не	программа		подростки	Заведующая
	знали»			_	СК д. Н-Манут
3	«Памяти павших,	МИТИНГ	9 мая	разная	Гулькова О.М.
	во славу живых»				Заведующая
					СК д. Н-Манут
4	«Помним	Концертная	9 мая	разная	Гулькова О.М.
	сердцем»	программа			Заведующая
					СК д. Н-Манут

18. Методическое обеспечение КДУ

No॒	Направление	Место проведения	Сроки	Результат
$n \mid n$	деятельности		исполне	
			ния	
	1.Организац	ионно-методическое обесп	ечение	
1	Работа с методической	МКУК «КДЦ	В	Повышение
	литературой для	Перфиловского MO»	течение	уровня
	руководителей вокальных		года	профессиональ
	коллективов			ного
				мастерства
2	Работа с методической	МКУК «КДЦ	В	Повышение
	литературой для	Перфиловского MO»	течение	уровня
	руководителей		года	профессиональ
	театральных коллективов			ного
				мастерства
	1.1 Pa	азработка программ, прое	ктов	
3	-	-	_	-
	1.2. Разр	аботка методических мат	ериалов	
4	Составление тематических	МКУК «КДЦ	ежемеся	12 ед.
	планов к основным	Перфиловского MO»	чно	
	мероприятиям к			
	календарным и памятным			
	датам.			
5	Разработка сценариев и	МКУК «КДЦ	Ежемеся	4 ед.
	организация проведения мероприятий по	Перфиловского MO»	чно	

			•	
	возрождению и развитию традиционной народной культуры: «Колядки матушки зимы», «Масленица хорошаширока её душа», «На Покровский вечерок мы гостей встречали», «Пасхальный день календаря».			
6	Разработка сценариев и	МКУК «КДЦ	В	3 ед.
	организация проведения мероприятий приуроченных к нематериальному культурному наследию народов России: «Праздник русской сказки», «Путешествие в устное народное творчество», «Рушник - душа дома»	Перфиловского MO»	течении года	
7	Разработка и составление	МКУК «КДЦ	В	2 ед
'	годового плана на 2025 год.	МКУК «КДЦ Перфиловского МО»	течении	2 ОД
	Годовой отчет за 2024 год.	перфиловекого иго//	года	
		онно-аналитическое напр		
1	Анализ работы клубных	МКУК «КДЦ	Июнь,	2
	формирований: вокального ансамбля «Ивушки», «Селяночка», «Родные напевы», театрального коллектива «Образ».	Перфиловского MO»	декабрь	
2	Анализ работы детских	МКУК «КДЦ	Июнь,	2
	клубных формирований: вокального «Веселые нотки», «Колокольчики», «Домисольки», хореографического «Сударушки», «Созвездие»	Перфиловского MO»	декабрь	
3	Анализ работы клубных	МКУК «КДЦ	Июнь,	2
	формирований декоративно прикладного искусства «Рукоделкин»	Перфиловского MO»	декабрь	
4	Анализ работы с детьми и	МКУК «КДЦ	1 раз в	4
	подростками	Перфиловского MO»	квартал	
5	Анализ работы с людьми с	МКУК «КДЦ	1 раз в	4
	ограниченными	Перфиловского MO»	квартал	
	возможностями			
6	Анализ работы по	МКУК «КДЦ	1 раз в	4
	патриотическому	Перфиловского MO»	квартал	
	воспитанию населения		•	

				1
7	Анализ работы с	МКУК «КДЦ	1 раз в	4
	молодёжью	Перфиловского MO»	квартал	
8	Анализ работы с семьей	МКУК «КДЦ	1 раз в	4
		Перфиловского MO»	квартал	
9	Анализ работы МКУК	МКУК «КДЦ	декабрь	1
	«КДЦ Перфиловского MO»	Перфиловского MO»		
	за 2024 год.			
3.0	Создание базы данных по кул	ьтурно-досуговой деятелі	ьности, жан	рам народного
	творчества, сохранение н	нематериального этноку л	ьтурного со	стояния
1	Комплектование объектов	МКУК «КДЦ	В	3 ед.
	нематериальной культуры,	Перфиловского MO»	течении	этнографическ
	предметов быта		года	их предметов
	традиционной народной			народных
	культуры Перфиловского			ремесел
	сельского поселения (в т.ч.			
	по результатам встреч со			
	старожилами сёл)			
2	Формирование базы	МКУК «КДЦ	В	Видео фонд
	данных фонда объектов	Перфиловского MO»	течении	4 ед.
	нематериальной культуры,	1 1	года	, ,
	предметов быта			
	традиционной народной			
	культуры Перфиловского			
	сельского поселения			
3	Разработка сценариев и	МКУК «КДЦ	В	3 сценария
	осуществление постановок	Перфиловского MO»	течении	, 1
	массовых праздников и	1 1	года	
	театрализованных			
	представлений с			
	использованием			
	традиционных обрядов,			
	действий.			
4	Обучение народным,	МКУК «КДЦ	В	1 мастер -класс
	художественным ремеслам:	Перфиловского MO»	течении	1
	мастер-класс по	1 1	года	
	изготовлению тряпичной			
	народной куклы «Кукла			
	оберег защитница дома».			
		е этнографических экспед		
1	Организация встречи со	Населенные пункты	В	3
	старожилами села,	Перфиловского	течении	
	носителями НКН	сельского поселения	года	
	Перфиловского сельского			
	поселения			
Из	дание статей, буклетов выста	авок, фото и вилео матери	 алов по соч	кранению НКН
1	Видео мастер – класс по	мкук «кдц	B	1 ед.
*	изготовлению тряпичной	Перфиловского MO»	течении	1 0,4.
	куклы «Кукла оберег	riepquiobekoro mon	года	
	защитница дома»		Тода	
2	Создание банка данных	МКУК «КДЦ	В	12 ед.
	публикаций в СМИ по всем	Перфиловского MO»		12 сд.
	пуоликации в Сми по всем	ттерфиловского IVIO»	течении	

			1	
	жанрам народного		года	
	творчества культурно-			
	досугового центра			
3	Пополнение сценарного и	МКУК «КДЦ	ежекварт	6 ед.
	репертуарного	Перфиловского MO»	ально	
	электронного каталога			
4	Пополнение электронного	МКУК «КДЦ	Система	20 ед.
	архива материалов	Перфиловского МО»	тически	
	учреждения	1 1		
Ис	следовательская работа в сф	рере сохранения традицио	нной народ	ной культуры
1	Подготовка, написание и	МКУК «КДЦ	Январь-	Описание
	размещение материалов и	Перфиловского МО»	май	традиционного
	фотоматериалов для	1 1		народного
	участия в районном			ремесла
	фестивале «Белые росы»			техники
	1			вязания
				ковриков.
				Описание
				народного
				ремесла
				техники
				плетения
				изделий из
				бумажной
				лозы.
			<u> </u>	
4.0	пранизация и проведение уч	ебно-метолических мепоп	пиятий лпя	і спения пистов
4.0	рганизация и проведение уч Названия	_	Ī	
4.0	Названия	небно-методических мероп Место проведения	Сроки	Посещение
4.0		_	Сроки проведе	
	Названия мероприятия	Место проведения	Сроки проведе ния	Посещение
1	Названия мероприятия Участие в обучающих	_	Сроки проведе ния Еженеде	
	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с	Место проведения	Сроки проведе ния	Посещение
1	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом»	Место проведения МКУК «МОМЦ»	Сроки проведе ния Еженеде льно	Посещение
	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих	Место проведения	Сроки проведе ния Еженеде льно	Посещение
1	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с	Место проведения МКУК «МОМЦ»	Сроки проведе ния Еженеде льно	Посещение
1	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с хореографическим	Место проведения МКУК «МОМЦ»	Сроки проведе ния Еженеде льно	Посещение
1	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с хореографическим коллективом	Место проведения МКУК «МОМЦ» МКУК «МОМЦ»	Сроки проведе ния Еженеде льно Ежемеся чно	Посещение 2
1	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с хореографическим	Место проведения МКУК «МОМЦ» МКУК «МОМЦ» жрегиональных и всеросс	Сроки проведе ния Еженеде льно Ежемеся чно	Посещение 2
2	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с хореографическим коллективом	Место проведения МКУК «МОМЦ» МКУК «МОМЦ»	Сроки проведе ния Еженеде льно Ежемеся чно	Посещение 2
1	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с хореографическим коллективом 5. Участие в областных, ме	Место проведения МКУК «МОМЦ» МКУК «МОМЦ» жрегиональных и всеросс мероприятиях -	Сроки проведе ния Еженеде льно Ежемеся чно	Посещение 2
2	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с хореографическим коллективом 5. Участие в областных, ме - 6.Обобщение	Место проведения МКУК «МОМЦ» МКУК «МОМЦ» жрегиональных и всеросс мероприятиях - опыта работы специалист	Сроки проведе ния Еженеде льно Ежемеся чно ийских мет	Посещение 2 1 годических -
2	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с хореографическим коллективом 5. Участие в областных, ме	Место проведения МКУК «МОМЦ» МКУК «МОМЦ» жрегиональных и всеросс мероприятиях -	Сроки проведе ния Еженеде льно Ежемеся чно ийских мет	Посещение 2
2	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с хореографическим коллективом 5. Участие в областных, ме - 6.Обобщение	Место проведения МКУК «МОМЦ» МКУК «МОМЦ» жрегиональных и всеросс мероприятиях - опыта работы специалист	Сроки проведе ния Еженеде льно Ежемеся чно ийских мет - тов КДУ Предпол агаемые	Посещение 2 1 годических -
1 2 No	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с хореографическим коллективом 5. Участие в областных, ме - 6.Обобщение Тема	Место проведения МКУК «МОМЦ» МКУК «МОМЦ» жрегиональных и всеросс мероприятиях - опыта работы специалист Автор	Сроки проведе ния Еженеде льно Ежемеся чно ийских мет - гов КДУ Предпол агаемые издания	Посещение 2 1 годических - Результат
2	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с хореографическим коллективом 5. Участие в областных, ме	Место проведения МКУК «МОМЦ» МКУК «МОМЦ» жрегиональных и всеросс мероприятиях - опыта работы специалист Автор	Сроки проведе ния Еженеде льно Ежемеся чно ийских мет - тов КДУ Предпол агаемые издания Газета	Посещение 2 1 годических -
1 2 No	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с хореографическим коллективом 5. Участие в областных, ме	Место проведения МКУК «МОМЦ» МКУК «МОМЦ» жрегиональных и всеросс мероприятиях - опыта работы специалист Автор Директор и специалисты МКУК «КДЦ	Сроки проведе ния Еженеде льно Ежемеся чно ийских мет	Посещение 2 1 годических - Результат
1 2 No	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с хореографическим коллективом 5. Участие в областных, ме	Место проведения МКУК «МОМЦ» МКУК «МОМЦ» жрегиональных и всеросс мероприятиях - опыта работы специалист Автор	Сроки проведе ния Еженеде льно Ежемеся чно ийских мет гов КДУ Предпол агаемые издания Газета «Земля Тулунск	Посещение 2 1 годических - Результат
1 2 No 1	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с хореографическим коллективом 5. Участие в областных, ме	Место проведения МКУК «МОМЦ» МКУК «МОМЦ» жрегиональных и всеросс мероприятиях - опыта работы специалист Автор Директор и специалисты МКУК «КДЦ Перфиловского МО»	Сроки проведе ния Еженеде льно Ежемеся чно ийских мет	2 1 годических - Результат 10 ед.
1 2 No	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с хореографическим коллективом 5. Участие в областных, ме	Место проведения МКУК «МОМЦ» МКУК «МОМЦ» жрегиональных и всеросс мероприятиях - опыта работы специалист Автор Директор и специалисты МКУК «КДЦ Перфиловского МО» Специалисты	Сроки проведе ния Еженеде льно Ежемеся чно ийских мет гов КДУ Предпол агаемые издания Газета «Земля Тулунск	Посещение 2 1 годических - Результат 10 ед. Повышение
1 2 No 1	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с хореографическим коллективом 5. Участие в областных, ме	Место проведения МКУК «МОМЦ» МКУК «МОМЦ» жрегиональных и всеросс мероприятиях - опыта работы специалист Автор Директор и специалисты МКУК «КДЦ Перфиловского МО» Специалисты МКУК «КДЦ	Сроки проведе ния Еженеде льно Ежемеся чно ийских мет гов КДУ Предпол агаемые издания Газета «Земля Тулунск	Посещение 2 1 годических - Результат 10 ед. Повышение эффективности
1 2 No 1	Названия мероприятия Участие в обучающих мастер-классах «Работа с хоровым коллективом» Участие в обучающих мастер - классов «Работа с хореографическим коллективом 5. Участие в областных, ме	Место проведения МКУК «МОМЦ» МКУК «МОМЦ» жрегиональных и всеросс мероприятиях - опыта работы специалист Автор Директор и специалисты МКУК «КДЦ Перфиловского МО» Специалисты	Сроки проведе ния Еженеде льно Ежемеся чно ийских мет гов КДУ Предпол агаемые издания Газета «Земля Тулунск	Посещение 2 1 годических - Результат 10 ед. Повышение

	TO 01 TO 01 10 DO 110 O 01 1 THE TO 1			#050FXXX
	досуговые запросы путем			работы и
	анкетирования.			качества услуг
				культуры
3	Систематическое	Директор и специалисты	Сайт	Создание и
	пополнение информации о	МКУК «КДЦ	«КДЦ	совершенствов
	культурно-досуговой	Перфиловского MO»	Перфило	ание
	деятельности учреждения.		вского	целостностного
			MO»,	пространства
			социальн	для сбора,
			ые сети:	хранения и
			группа	распространен
			МКУК	ия информации
			«КДЦ	о работе МКУК
			Перфило	«КДЦ
			вского	Перфиловского
			MO»- в	MO»
			одноклас	
			сниках,	
			сообщес	
			ТВО	
			«МКУК	
			«КДЦ	
			Перфило	
			вского	
			МО»- в	
			VK	

19. Участие в областных мониторингах и проведение муниципальных мониторингов деятельности КДУ

Директор и специалисты МКУК «КДЦ Перфиловского МО» в течение года будут принимать участие в областных мониторингах и в проведении муниципальных мониторингов деятельности КДУ, по отдельному плану.

20.План работы клубных формирований

$N_{\underline{0}}$	Название	Форма	Сроки	Кол-во	Дете	ответственны
	мероприятия	мероприятия		участник	й до	й
Π/				ОВ	14	
П					лет	
1	«Ивушки»	Вокальный	Среда	17 чел.	-	Дроздова
		ансамбль	18 ⁰⁰ - 19 ⁰⁰			Ирина
			Пятница			Алексеевна
			18 ⁰⁰ - 19 ⁰⁰			Режиссёр
			КДЦ с.			массовых
			Перфилово			представлени
						й
2	«Селяночка»	Вокальный	Вторник,	11 чел	•	Дроздова

		ансамбль	четверг 19 ⁰⁰ - 20 ⁰⁰			Ирина Алексеевна Режиссёр
						массовых представлени
						й
3	«Песня, спетая	Вокальный	Среда,	14 чел	6	Воробьева
	сердцем»	кружок	пятница 16 ⁰⁰ - 18 ⁰⁰			Екатерина Максимовна
			Воскресенье			руководитель
			15 ⁰⁰ - 16 ⁰⁰ КДЦ с.			клубного формировани
			Перфилово			я Я
4	«Веселые	Вокальный	Вторник,	16 чел	16	Дроздова
	нотки»	кружок	четверг			Ирина
			15 ⁰⁰ - 16 ⁰⁰			Алексеевна
			Суббота 14 ⁰⁰ - 15 ⁰⁰			Режиссёр массовых
			КДЦ c.			представлени
			Перфилово			й
5	«Образ»	Театральный	Среда,	15 чел	4	Дроздова
		кружок	пятница 19 ⁰⁰ - 20 ⁰⁰			Ирина Алексеевна
			19 20			Режиссёр
						массовых
						представлени
						й
6	«Сударушки»	Хореографиче	Среда,	15 чел.	15	Воробьева
		ский кружок	пятница, суббота			Екатерина Максимовна
			15^{00} - 16^{00}			руководитель
			КДЦ с.			клубного
			Перфилово			формировани
						R
7	«Рукоделкино»	Кружок	Вторник	10 чел	10	Федотова
		декоративно-	16 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰			Алена
		прикладного	Воскресенье 14 ⁰⁰ - 15 ⁰⁰			Алексеевна
		творчества	14 - 13			директор
Структурное подразделение сельский клуб д. Петровск						
1	«Колокольчик»	Вокальный	Вторник,	14	14	Проничева
		кружок	четверг			Людмила
			16^{00} - 17^{00}			Васильевна
			СК д.			заведующая
			Петровск			СК д. Петровск
2	«Родные	Вокальный	Среда,	5		Проничева
	напевы»	ансамбль	Пятница			Людмила
			16 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰			Васильевна
						заведующая
						СК д.

						Петровск
	Структурное подразделение сельский клуб д. Н-Манут					
1	«Домисольки»	Вокальный кружок	Вторник, четверг 15 ⁰⁰ - 16 ⁰⁰ Среда 16 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰ СК д. Н- Манут	15	15	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н- Манут
2	«Соло»	Вокальный кружок	Вторник 16 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰ четверг 17 ⁰⁰ - 18 ⁰⁰ СК д. Н- Манут	15	-	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н- Манут
3	«Созвездие»	Хореографиче ский кружок	Среда 15 ⁰⁰ - 16 ⁰⁰ четверг 16 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰ СК д. Н- Манут	15	15	Гулькова О.М. Заведующая СК д. Н- Манут

21. Взаимодействие с муниципальными и областными учреждениями культуры, образования, молодежной политики, социального обеспечения, предприятиями, некоммерческими и общественными организациями

Субъекты социального партнерства	Формы взаимодействия	Результат взаимодействия
МДК «Прометей»	Участие в районных конкурсных программах	Участники конкурсов
МКУК «МОМЦ»	Семинары и курсы повышения квалификации	Повышение квалификации творческих работников ДК
	Обеспечение методической информацией	Пополнение банка методических материалов
Областное государственное	Участие в конкурсах	Участники конкурсов
бюджетное учреждение социального обслуживания «Комплексный центр социального	Обмен опытом	Обмен опытом

обслуживания	
населения г. Тулуна	
и Тулунского	
района»	
-	

Сост.: А.А. Федотова Тел.: 89246168163